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Karkarov z Harryho Pottera na festivalu ve Zlíně. Predrag 

Bjelac představil světovou premiéru i srbský film 
 

Zlín – Herec Predrag Bjelac, kterého miliony diváků znají jako Igora Karkarova z 

filmu Harry Potter a Ohnivý pohár, byl jedním z hostů letošního Zlín Film 

Festivalu. Ve Zlíně uvedl novou českou fantasy Máma a Táta jsou Boží, která zde 

měla světovou premiéru, srbský snímek Hajduk v Bělehradě a zamířil i na 

setkání s fanoušky.  

Jednou z nepřehlédnutelných hvězd, které se se představily na letošním 66. ročníku Zlín 

Film Festivalu, byl také herec srbského původu Predrag Bjelac. A návštěvníci měli mnoho 

příležitostí, kde se s ním setkat. V neděli 31. května se zúčastnil uvedení filmu Máma a 

Táta jsou Boží, podpisy rozdával během autogramiády, besedoval ve ZLINFEST zóně 

v rámci cyklu Meet & Greet a nechyběl ani na červeném koberci před Kongresovým 

centrem. 

V pondělí 1. a v úterý 2. června pak osobně uvedl srbský film Hajduk v Bělehradě. Svou 

návštěvu Zlína zakončil talk show ve Festival Café na náměstí Míru.  

„Predraga Bjelace si mnozí dodnes spojují s postavou Igora Karkarova z Harryho Pottera, 

ale my jsme měli radost především z toho, že do Zlína přivezl nové filmové projekty a 

osobně je představil publiku. Přesně taková setkání propojují diváky s tvůrci a vytvářejí 

jedinečnou atmosféru, která dělá festival tím, čím je,“ řekla umělecká ředitelka Zlín Film 

Festivalu Markéta Pášmová. 

Ačkoliv si většina fanoušků Predraga Bjelace vybaví především jako Igora Karkarova z 

filmu Harry Potter a Ohnivý pohár, jeho filmografie je výrazně širší. Objevil se například ve 

snímcích Letopisy Narnie: Princ Kaspian či Eurotrip, známý je také z českých filmů a 

seriálů, jako jsou Ať žijí rytíři, Rapl, Gangster Ka nebo Reklama na Vánoce. 

 

 
Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
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